# 四川西部资源控股股份有限公司关于投资设立全资子公司的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 重要提示

- 投资标的名称:长恒影视文化有限公司、长恒赛事有限公司、长恒文化投资有限公司、长恒旅游文化有限公司、长恒网络有限公司(暂定名,以工商行政管理部门最终核准和登记为准)
- 投资金额:各家公司注册资本均为人民币 5,000 万元,四川西部资源控股股份有限公司(以下简称"西部资源"或"公司")以自有资金合计出资人民币 25,000 万元,分别占各家子公司注册资本的 100%。

# 一、对外投资概述

- 1、公司拟在上海市以自有资金出资设立长恒影视文化有限公司、长恒赛事有限公司、长恒文化投资有限公司、长恒旅游文化有限公司、长恒网络有限公司等五家全资子公司,各家公司注册资本均为人民币5,000万元,合计出资人民币25,000万元,分别发展不同的业务重点以全面介入文化传媒、体育赛事等领域。
- 2、公司已于2016年1月14日召开第八届董事会第三十八次会议,审议通过了《关于投资设立全资子公司的议案》,由经营层负责办理上述公司设立的具体事宜,该议案无需提交股东大会审议通过。
- 3、本次投资不构成关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组。

### 二、拟设立公司的基本情况

(一) 长恒影视文化有限公司

注册地址:上海市中山东二路88号

注册资本:人民币5,000万元

类 型:有限责任公司

业务方向: 电影、电视剧制作拍摄等

资金来源及出资方式:公司自有资金,以货币资金出资,出资比例 100%

(二) 长恒赛事有限公司

注册地址:上海市中山东二路 88 号

注册资本:人民币5,000万元

类 型:有限责任公司

业务方向:体育赛事组建、筹办等

资金来源及出资方式:公司自有资金,以货币资金出资,出资比例 100%

(三) 长恒文化投资有限公司

注册地址:上海市中山东二路88号

注册资本:人民币5,000万元

类型:有限责任公司

业务方向:文化、体育等产业领域的投资并购

资金来源及出资方式:公司自有资金,以货币资金出资,出资比例 100%

(四)长恒旅游文化有限公司

注册地址:上海市中山东二路 88 号

注册资本:人民币 5,000 万元

类 型:有限责任公司

业务方向:文化景区的经营,演艺演出,动漫基地,影视播放,游戏制作基地等

资金来源及出资方式:公司自有资金,以货币资金出资,出资比例 100%

(五)长恒网络有限公司

注册地址: 上海市中山东二路 88 号

注册资本:人民币5,000万元

类 型:有限责任公司

业务方向: 互联网游戏平台, 互联网影视及赛事播放, 互联网电影等资金来源及出资方式: 公司自有资金,以货币资金出资,出资比例 100%上述信息均以工商行政管理部门最终核准和登记为准。

# 三、本次投资的目的及对公司的影响

为增强抗风险能力,提高盈利能力,公司与长影集团有限责任公司签署《备 忘录》,拟与其合作,共同打造电影产业、电影主题公园等文化项目,为公司获得新的利润增长点。

公司本次投资设立五家全资子公司,分别发展不同的业务重点以全面介入文 化传媒、体育赛事等领域,对公司的新业务布局及长远发展有着积极的影响,将 进一步增强公司的可持续发展能力。

# 四、备查文件

1、公司第八届董事会第三十八次会议决议

特此公告

四川西部资源控股股份有限公司 董事会 2016年1月15日